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BapuaHT 2

1. Kakyio pabGoTy coBepInaeT 3JEeKTPOBO3 NpH yBejaunde-
HUM CKOpOCTH moesna Maccoit 3000 T ot 36 xo 54 km/u?

2. BameHEBIH KpaH NogHMMaeT 6ETOHHYIO IJIMTY Maccoit
2 1 Ha BBICOTY 15 M. Uemy paBHa paboTa CHJILI TSKECTH,
neficTByouieit Ha IIMTY?
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3. PaccuuraiiTe paboTy, KOTOPYI0 HEOGXOXMMO COBep-
LUATH OpH MoAbeme Tena Maccoi 500 Kr Ha BHICOTY 4 M,
€CJIM ero CKOPOCTb [P 3TOM YBEJHMYHJIACH OT HYJA A0
2wm/c.

4. OnpepenuTte CKOPOCTH TeJa, GPOLIEHHOr0 CO CKOPOCTRIO
15 M/c IIOA YrJIOM K rOpPU3oHTY, Ha Bhicote 10 M. Conpo-
THBJIEHHMEM BO3AyXa npeHebpeun.
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5. PaccuyuTaiiTe, BO CKOJIBKO pa3 YMEHbIUHTCA CKOPOCTh
aToMa rejus TOCJ€ LEeHTPaJIbHOTO yIPYyroro CTOJKHOBE-
HHA C HEeMOABM>KXHBIM @TOMOM BOZOPOJA, Macca KOTOpPOro
B 4 pasa MeHbIlle MAcChl aTOMA reJius.

6. Bpycox maccoit 1 Kr cockaib3niBaerT 6e3 HayaIbHOM
CKODOCTH C BEepIIMHB HAKJOHHOH IJIOCKOCTH BHICOTOM
1 M u ocraHasauBaercA. Kakyio paboTy HY»XHO coBep-
LIKTH, YTOGH! IO TOMY K€ IYyTH BTALIMTh OPYCOK Ha Bep-
IIMHY HAKJIOHHOM MJIOCKOCTH?
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BapuaHt 2

1. Monexysa Maccoit 8 - 10726 kr nmoasieTaet nepnesAUKy-
JIAPHO CTeHKe co ckopocThio 500 M/c, yrapserca o Hee U
OTCKaKMBAET C TOM 7Ke 00 BeJIHYMHEe cKopocThio. Haitaute
M3MeHeHMe UMIIYJIbCA MOJIEKYJIbI IPH yAape.

2. Yemy Gyser paBHa CKOPOCTh BaroHeTKM maccoit 2,4 T,
ABHKYLIEICA CO CKOPOCTHIO 2 M/C, IIOCJIE TOTrO KaK Ha Ba-
rOHETKY BePTHKaJbHO c6pocuny 600 Kr nmecka?
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3. OT gByxcTyneH4aToil pakeThl 06ieit Maccoit 1 T B Mo-
MEHT JOCTHIXKeHHUs ckopocTu 171 M/c oTaenuiach ee BTO-
pas ctyneHb maccoit 0,4 T, CKOpPOCTE KOTOPOH NpH 3TOM
yBennuuiach Ao 185 m/c. Onpenenure CKOpoCTh, C KOTO-
poii cTajia ABUraThCA NepBas CTYNEeHb PaKeTHI.

4. [Ipa m1apa ABHXKYTCA HaBCTpeuy APYT APYTY C OAMHAKO-
BOM cKopocThi0. Macca nepBoro mapa 1 kr. Kakyio maccy
JAOJXKEH MMEeTh BTOPOM Imap, 9To6bI nocJjie CTOJKHOBEHHA
NepBLIA IIap OCTAHOBHJICHA, & BTOPOH NOKATHJICA Ha3an
C TIpeKHeil CKOpocThIo?
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5. YesoBek Maccoit 60 kr cTouT Ha JNBAY U JOBHT MAY
maccoit 500 r, KOTOPHI JIETUT FOPHU3OHTANBHO CO CKOPO-
crbio 20 M/c. Ha kakoe paccTostHMe OTKATUTCA YEJIOBEK C
MAYOM [0 TOPU3OHTANLHON IOBEPXHOCTH JIbAA, €CIM KO-
adpduuuert TpeHns pasex 0,057

6. ITnor maccoit 800 kr mJLIBET MO pPEKe CO CKOPOCTHIO
1 mM/c. Ha nyor ¢ Gepera nepneHAMKYJISpHO HaIlpaBJe-
HMIO IBMIKEHMA IUIOTA NphiraeT yesoBek Maccoit 80 kr co
cKopocThio 2 M/c. OnpezesiuTe CKOPOCTh IJIOTA C YeJIOBe-
KOM.




